
athina984.gr http://www.athina984.gr/2016/04/10/syblefsi-me-fouskota-sto-egeo-iatrikes-exetasis-ke-erga-kinonikes-prosforas/

Σύμπλευση: διάπλους με φουσκωτά στό Αιγαίο Ιατρικές
εξετάσεις και έργα κοινωνικής προσφοράς

Κόντρα στα κύματα και τους «καιρούς» του Αρχιπελάγους μια ομάδα εθελοντών απο την «Σύμπλευση»
επισκέπτονται πολλά νησιά σε ένα διάπλου κοινωνικής προσφοράς. Ιατροί πολλών ειδικοτήτων άφησαν τα ιατρεία
και τις οικογένειές τους απο 7 έως 17 Απριλίου προκειμένου να προσφέρουν υπηρεσίες υγείας σε μικρονήσια , εκεί
όπου μια απλή οδοντιατρική εξέταση αποτελεί «πολυτέλεια» και ο καρδιολογικός η μαστολογικός έλεγχος απαιτεί
τριήμερο ταξίδι.

Οι ιατροί που μετέχουν στην «Σύμπλευση» (+ πλευση) μεταφέρουν τον προσωπικό τους εξοπλισμό. Διενεργούν
εξετάσεις ενώ παραπέμπουν τα σοβαρά περιστατικά στο σύστημα υγείας. Το ταξίδι πραγματοποιείται με φουσκωτά
σκάφη καθώς τα μέλη της «Σύμπλευσης» συνδέονται και με την αγάπη για την θάλασσα.  Όπως υποθέτει εύλογα
κάποιος η υποδοχή απο πλευράς των κατοίκων είναι συνήθως πανηγυρική καθώς πολλοί κατεβαίνουν στον γυαλό
για να υποδεχθούν τους ιατρούς.
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Το πρόγραμμα όμως  περιλαμβάνει και ευρύτερο κοινωνικό έργο. Τα μέλη της ομάδας έχουν προγραμματίσει
δράσεις ωφέλιμες σε κάθε τόπο και μέσω δωρεών υλοποιούν πολλά προγράμματα. Στην Σίκινο φέτος προσέφεραν
δωρεάν ένα όχημα μεταφοράς εκτάκτων περιστατικών για το μικρο ιατρείο του νησιού.

 

 

Αντίστοιχα στο Αγαθονήσι οργάνωσαν την δωρεά απορριματοφόρου. Επίσης τόσο στο Αγαθονήσι όσο και στους
Αρκιούς εγκατέστησαν στέγαστρα στο λιμάνι στον χώρο αναμονής των επιβατών προκειμένου να προστατεύονται
απο τον ήλιο και την βροχή.  Στην Κίμωλο προβλέπεται η εγκατάσταση γηπέδου πολλαπλών χρήσεων όπως και
στους Λειψούς.
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Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης  Κάσο, Φολέγανδρο Σχοινούσα, Πάτμο  ενώ σε κάθε νησί γίνονται παράλληλα
εκπαιδευτικές δράσεις για τα παιδιά του σχολείου και διαδραστικά εργαστήρια.

Όσο για το αμιγώς ιατρικό ενδιαφέρον και την ανταπόκριση των κατοίκων ενδεικτικό είναι ότι στην Φολέγανδρο για
μικροβιολογικές εξετάσεις προσήλθαν 59 άνθρωποι μέσα σε λίγες ώρες. Αντίστοιχα μεγάλη ανταπόκριση υπάρχει
τόσο απο ηλικιωμένους νησιώτες οι οποίοι δεν μπορούν εύκολα να μετακινηθούν σε μεγάλα κέντρα υγείας όσο και
από τους γονείς παιδιών τα οποία εξετάζονται απο παιδιάτρους ενώ γίνεται οδοντιατρικός και οφθαλμολογικός
έλεγχος.
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